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Vážení spoluobčané,
ve své práci se soustředím mimo jiné na řešení aktuálních 
potíží a konkrétních potřeb obyvatel. Mým cílem je nacházet 
funkční a proveditelná řešení v co nejkratším možném čase. 
Důležitou roli přitom hraje osobní setkávání s Vámi.

Nedávné jednání s  obyvateli nové výstavby v  lokalitě 
Arcus City přineslo konkrétní podněty a pomohlo v dané 
lokalitě stanovit priority. Některé z  nich se již podařilo 
posunout z fáze přípravy do realizace. Jedním z klíčových 
témat je bezpečné pěší propojení výstavby se stanicí metra 
Stodůlky. Na základě Vaší zpětné vazby připravujeme vari-
antu světelně řízeného přechodu pro chodce. Alternativní 
nadchod nebo podchod odborný konzultant vyhodnotil jako 
finančně i technicky náročný a s výrazně delším časovým 
horizontem realizace.

K  dopravní situaci týkající se jak nové výstavby, tak 
i  jiných problematických lokalit v naší městské části mne 
čeká jednání schůzka s týmem radního pro dopravu hlav-
ního města Prahy, se kterým budeme projednávat vhodná 
zlepšení.

Samostatnou kapitolou je řešení problematiky nelegální-
ho táboření osob bez přístřeší. V poslední době se povedlo 
odstranit obydlí s přilehlou skládkou nacházející se v pro-
storu za poštou, tábořiště na pozemcích zejména společností 
Billa a EKOSPOL bude teprve odstraněno. Uvědomuji si, že 
nejde o jednorázový zásah, ale o dlouhodobou výzvu, které 
je nutné se věnovat systematicky. V  současné době proto 
vedu s vlastníky dotčených pozemků jednání o opatřeních, 
která mají opakovanému vzniku těchto tábořišť zamezit.

V  loňském roce se mi podařilo se společností Makro 
dohodnout rekonstrukci jí vlastněné křižovatky, která 
představovala riziko z hlediska bezpečnosti chodců. Letos 
se zabývám stavem chodníků a dopravního značení v okolí 
prodejny Billa. Ve spolupráci s vlastníkem pozemků je již 
připraven harmonogram úprav na  komunikacích v  jeho 
vlastnictví.

Pokračují rovněž úpravy dětských hřišť. Na  základě 
Vašich podnětů dojde k  doplnění herních prvků v  nové 
výstavbě v lokalitě Arcus City. Obnova hřiště, které nebylo 
možné dlouhodobě udržovat kvůli nejasným vlastnickým 
vztahům probíhá na sídlišti Šafránka. Zároveň vybíráme 

vhodnou lokalitu pro posílení venkovních fitness prvků 
pro dospělé.

Údržbě veřejného prostoru, tedy úklidu, doplňování od-
padkových košů a celkovému stavu veřejných prostranství 
se průběžně věnuje naše technická četa. Reagujeme tak 
na Vaše podněty a zajišťujeme postupné zlepšování situace 
v  jednotlivých lokalitách. Pro její efektivnější fungování 
jsme vysoutěžili dodavatele na výstavbu Domu technických 
služeb, tedy zázemí, které vznikne na místě bývalé budovy 
uhelných skladů nacházející se u řeporyjského sila, kterou 
jsme pro tento účel vykoupili již v minulém volebním období.

Pokračuje také rekonstrukce ulic. V současnosti ve spo-
lupráci s Pražskou vodohospodářskou společností dokon-
čujeme rekonstrukci povrchu ulic po  výstavbě dešťové 
kanalizace kolem ulice K Velké Ohradě. Dále jsem již objed-
nal rekonstrukci úseku ulice Na Výrovně, který se nachází 
v havarijním stavu, a připravujeme opravu ulice Radouňova.

Co se týče mateřských škol, aktuálně připravujeme vý-
běrové řízení na adaptaci zahrady stávající mateřské školy 
a zároveň s odborníky finalizujeme soutěž na výběr zhoto-
vitele nové mateřské školy v lokalitě Nová Řepora.

Děkuji Vám za spolupráci i za podněty, které nám pomá-
hají určovat směr dalšího rozvoje naší městské části.

Váš starosta
David Roznětinský

Slovo starosty

Zápis do ZŠ s dobrým koncem

Rodiče budoucích prvňáčků mohou být v klidu. 
Všechny děti, které se po  losování ocitly pod 
čarou a jejichž zákonní zástupci podali odvolání, 

byly nakonec přijaty do 1. ročníku řeporyjské základní 
školy. Naplnil se tak očekávaný scénář, který jsme jako 
zřizovatel školy předem avizovali.

Zvláštní a upřímné poděkování patří paní ředitelce 
školy. Má na dosaženém výsledku zásadní podíl a spolu 
se svým týmem opět zvládla celý proces zápisu na vý‑

bornou. V této souvislosti stojí za připomenutí, že dlou‑
hodobý převis přihlášek potvrzuje velký zájem o  naši 
základní školu a to je vlastně zároveň i důkaz její kvality 
a dobré pověsti.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem rodičům, kteří 
celý proces přijali s  důvěrou a  věřili, že po  podaném 
odvolání budou jejich děti nakonec přijaty. Této důvěry 
si velmi vážím. Zároveň se omlouvám za stres, kterému 
byli během celého procesu vystaveni. Ubezpečuji vás, že 
za daných kapacitních a legislativních podmínek nebylo 
možné postupovat jinak.
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Hlavní město připravilo specializovaný web, kde 
na jednom místě najdete nejen kontakty na od‑
borníky a  krizové linky, ale i  praktické rady. 

Cílem je jediné: zjednodušit lidem první krok. Ten bývá 
totiž nejtěžší. „Lidé často nevědí, 
kde začít. Často se stydí, nebo 
mají pocit, že jejich problém není 
dost vážný, nebo naopak že už je 
pozdě. Přitom pomoc existuje a je 
dostupnější, než si myslí,“ uvádějí 
zástupci iniciativy hlavního města 
Prahy zaměřené na podporu du‑
ševního zdraví.

Když se běžné starosti změní 
v krizi

Příběhy lidí ukazují, že hranice 
mezi „běžným stresem“ a vážným 
problémem může být velmi tenká. 
„Balit holky? Chodit na  rande? 
Bylo čím dál jasnější, že tohle mi 
nejde. Místo toho jsem trávil víc 
a  víc času u  počítače a  hraním 
her. Když už jsem od  počítače 
vstal, při pohledu do zrcadla jsem 
se neměl vůbec rád,“ říká sedma‑
dvacetiletý Matěj.

Třiatřicetiletá Jana pracovala 
několik let v marketingu. „Dlouho 
jsem si říkala, že to zvládnu. Přes‑
časy, tlak, minimum odpočinku. 
Pak přišly problémy se spánkem, 
úzkosti a jednoho dne jsem prostě 
nedokázala vstát z postele,“ popi‑
suje. Pomoc vyhledala až ve chvíli, 
kdy ji k tomu přiměla rodina.

Podobnou zkušenost má i Petr, 
který po  rozvodu zůstal sám 
se dvěma dětmi. „Nejtěžší bylo 
přiznat si, že na to nestačím. Měl 
jsem pocit selhání. Nakonec mi ale 
pomohl rozhovor s odborníkem – 
už jen to, že mě někdo vyslechl bez 
odsuzování,“ říká.

Podle odborníků přitom není 
nutné čekat, až se situace vyhrotí. 
„Čím dříve člověk začne své potíže 
řešit, tím větší má šanci je zvlád‑
nout bez dlouhodobých násled‑

ků. Není potřeba čekat na ‚dno‘,“ upozorňují specialisté 
na duševní zdraví.

Pomoc je blíž, než se zdá
Jedním z hlavních cílů města je 

ukázat, že pomoc není nedostup‑
ná ani složitá. Nový web nabízí 
jednoduché rozcestníky podle 
konkrétní situace. „Chceme li‑
dem ukázat, že požádat o pomoc 
je normální. Stejně jako jdeme 
k  lékaři s  fyzickým problémem, 
je v  pořádku vyhledat podporu 
i v oblasti duševního zdraví,“ za‑
znívá z  kampaně. Důležitou roli 
hrají také krizové linky, které fun‑
gují nepřetržitě a anonymně. Právě 
anonymita může být pro mnoho 
lidí prvním krokem, jak prolomit 
bariéru studu nebo strachu.

Odborníci zároveň zdůrazňují 
na význam otevřené komunikace. 
Mluvit o  psychických potížích 
totiž stále není samozřejmostí. 
„Pořád tu máme zakořeněnou 
představu, že si člověk musí po‑
radit sám. To ale není pravda. 
Sdílení je první krok ke  změně,“ 
říkají. Pomoc přitom nemusí mít 
vždy podobu dlouhodobé terapie. 
Někdy stačí krátká konzultace, na‑
směrování nebo jen ujištění, že to, 
co člověk prožívá, je pochopitelné.

Každý krok se počítá
Pokud se ocitnete v  náročné 

situaci, zkuste nezačínat velkým 
rozhodnutím. Někdy stačí malý 
krok: otevřít si informace, zavolat 
na anonymní linku, svěřit se s pro‑
blémy někomu blízkému. Jak shrnuje 
jedna z myšlenek kampaně: „Cesta 
ven existuje. A první krok nemusíte 
dělat sami.“ Pomoc je dnes skutečně 
na dosah. Stačí se po ní natáhnout.

Více informací: 
http://www.pomocnadosah.cz/

Josef Pojsl

Info z MČ

Ztraceni v problémech? Pomoc je blíž, než si myslíte
Hlavní město posiluje pomoc lidem v náročných životních situacích

Ztráta blízkého člověka, vyčerpání z práce, úzkosti, alkohol, drogy nebo jen pocit, že se všechno hroutí. Situace, do kte‑
rých se může dostat každý bez ohledu na věk, profesi nebo životní zkušenosti. Právě v takových chvílích ale často chybí 
to nejdůležitější: přehled, kam se obrátit o pomoc.
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Na  samém okraji Prahy, v  klidné 
lokalitě kousek od Řeporyjí, najdete 
jezdecký areál Pink Dressage Zmrzlík. 
V  místním oddíle se spojuje sport, 
výchova i radost ze setkání se zvířaty. 
Pink Dressage Zmrzlík dnes vycho‑
vává mladé jezdce, reprezentanty 
i milovníky koní. A zároveň otevírá 
dveře dětem, školám i obcím.

Dusot kopyt, soustředěné 
pokyny trenérky a  dětský 
smích. Tak vypadá běžné 

odpoledne v jezdeckém areálu Pink 
Dressage Zmrzlík. Na první pohled 
sportoviště, na ten druhý místo, kde 
se děti učí mnohem víc než jen jez‑
dit. Areál vznikl před několika lety 
jako sen vytvořit prostor pro děti 
i  dospělé, kteří chtějí poznat svět 
koní. Dnes má kolem šedesáti členů. 
Od začátečníků až po reprezentanty 
České republiky. „Kůň pro nás není 
sportovní náčiní, ale partner. A prá‑
vě tohle se snažíme předávat dál,“ 
říká instruktorka jezdectví Patricia 
Janečková během výcviku mladých 
jezdců.

Farma, kde si vás zvířata najdou
Na jízdárně se střídají začátečníci 

i pokročilí jezdci. Zatímco jedni se 
učí první kroky v sedle, druzí trénují 
na závody. Podle instruktorky Janeč‑
kové může začít opravdu každý. Děti 
mají něco jako kroužek u koní. Učí 
se jezdit, ale také koně čistit, krmit 
a  starat se o  ně. Ti, které jezdectví 
pohltí, mohou pokračovat dál. Nej‑
zkušenější jezdci mají licenci, účastní 
se soustředění a  reprezentují klub 

na  závodech. „Minulý rok jsme si 
přivezli kokardy třeba z mistrovství 
republiky nebo ze Zlaté podkovy. 
A  letos se chystáme znovu do Pol‑
ska, tentokrát se čtyřmi jezdeckými 
dvojicemi,“ doplňuje instruktorka.

Jen pár kroků od jízdárny se atmo‑
sféra mění. Děti obklopují zvířata, 
která se kontaktu rozhodně nebrání. 
Spíš naopak. „U nás to není tak, že vy 
hledáte zvířata. Ona si najdou vás,“ 

volá ošetřovatelka. Největší pozor‑
nost na sebe strhává ale lama Evžen. 
„Pozor, Evžen dává pusy. A  dělá 
to opravdu rád,“ říká s  úsměvem. 
Vedle něj tu žijí walliserské ovečky 
Mařenka a  Jeníček, poníci včetně 
nejmenšího Mickeyho, morčata 
i dvě malé kozičky. Děti si je mohou 

pohladit, nakrmit 
a  poznat zblízka. 
Pro řadu z nich je 
to první skutečný 
kontakt se zvíře‑
tem. A často je to 
zážitek, na který se 
nezapomíná.

Jezdecký are‑
ál Na  Zmrzlíku 
ale není uzavře‑
ný svět. Naopak. 
Pravidelně vyráží 

Koně, děti a lama Evžen. Vítejte na Zmrzlíku
i  za  lidmi. Do školek, škol, na dět‑
ské dny i  obecní slavnosti. Někdy 
přijedou děti do areálu, jindy přijede 
areál za  nimi. „Přivezeme poníky, 

ovečky nebo lamu Evžena a  při‑
pravíme program. Děti se mohou 
svézt, pohladit si zvířata a zažít něco 
jiného než běžné atrakce,“ popisuje 
akce paní Janečková. Podle ní neza‑
pomínají ani na seniory. „Návštěvy 
v  domovech pro seniory fungují 
skvěle. Zvířata tam vždycky vykouzlí 
úsměv,“ dodává.

Místo, kam se lidé vracejí
K večeru se areál uklidňuje. Koně 

se vracejí do  stájí, děti odcházejí 
domů. Unavené, ale spokojené. Pink 
Dressage Zmrzlík není jen sportovní 
klub. Je to místo, kde vznikají první 
vztahy ke  zvířatům. Ale i  první 
sportovní ambice. Podle paní Janeč‑
kové to může zkusit každý. „Rádi 
přivítáme nové členy, děti i dospělé, 
kteří by si chtěli koně vyzkoušet. 
Ozvat se mohou i školy, školky nebo 
obce, které hledají program pro děti. 
Každého, kdo má chuť přijít se podí‑
vat nebo s námi spolupracovat, u nás 
rádi uvidíme. Navíc je k nám auto‑
busem číslo 246 skvělá dostupnost.“ 
dodává instruktorka.

Všechny informace najdou zájemci 
na webu pinkdressage.cz.

Josef Pojsl
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Střípky z radnice
Rozpočet Řeporyjí: fakta místo dojmů

Ve veřejném prostoru se 30. břez-
na objevil komentář hodnotící 
návrh letošního rozpočtu. Jsem 

rád, že se někdo veřejnými financemi 
zabývá, nicméně text obsahuje řadu 
nepřesností a zavádějících závěrů, které 
nemohu ponechat bez odpovědi, k če-
muž mne ostatně opakovaně vyzývali 
i někteří z vás, za což děkuji.

Na něčem se shodneme
Hned na  úvod chci dát autorům 

za pravdu tam, kde pravdu mají. Roz-
počtové dokumenty byly zpracovány 
a zveřejněny v zákonném termínu. Stojí 
to v jejich textu s fajfkou a já to s klid-
ným svědomím potvrzuji. A přiznávám 
rovnou i  to druhé: letošní rozpočet je 
opravdu vyšší než v  minulých letech. 
To nezastíráme a  nestydíme se za  to. 
Řeporyje rostou a mají konkrétní plá-
ny – nová budova mateřské školy, Dům 
technických služeb, opravy a  rozvoj 
veřejného prostoru. Za každým číslem 
stojí konkrétní rozhodnutí zastupitelů. 
Zároveň se sluší zopakovat, že dnešní 
výdaje nám umožňuje dřívější zodpo-
vědné hospodaření.

Rozpočet byl sestaven v souladu se zá-
konem o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů. Vycházeli jsme z reálných 
podkladů, uzavřených i připravovaných 
závazků a  z  konzultací s  příslušnými 
odborníky - motodiky. Tečka.

Víceleté investice v  rozpočtu: inter-
pretační spor, ne porušení zákona

Jádro kritiky spočívá v  otázce, zda 
je správné uvádět do  ročního rozpočtu 
celkovou hodnotu víceleté investice. Au-
toři docházejí za pomoci údajných, avšak 
nejmenovaných, odborníků k závěru, že 
takový postup je v rozporu se zákonem 
a  citují vyjádření Ministerstva financí. 
Citace v příspěvku je vytržena z kontextu 
a nevystihuje celou šíři naší problematiky.

S  tímto výkladem nesouhlasím, a  to 
z věcného důvodu. Jako správce rozpočtu 
jsem povinen ověřit před uzavřením kaž-
dé smlouvy, že výdaj je kryt schváleným 
rozpočtem  – jak vyplývá z  vyhlášky 
č. 416/2004 Sb. o finanční kontrole ve ve-
řejné správě. Pokud by v  rozpočtu byla 

pouze část investice odpovídající odhadu 
letošních faktur, nemohl bych platně 
schválit krytí smlouvy na celou zakázku. 
Jinými slovy  – bez plného krytí v  roz-
počtu žádná smlouva nevznikne, a  bez 
smlouvy žádná stavba nezačne. Jedná se 
tedy o  systémový předpoklad realizace, 
nikoli o porušení zákona. Pokud po uza-
vření příslušné smlouvy vznikne rozdíl 
mezi celkovou hodnotou akce a výdajem 
skutečně plánovaným na daný rok, může 
být tento rozdíl v souladu s rozpočtovými 
pravidly pochopitelně převeden do rezerv.

Výhled není křišťálová koule
Autoři vytýkají, že hodnoty v rozpoč-

tovém výhledu na rok 2026 se dramatic-
ky liší od těch, které výhled uváděl loni. 
Ano, liší. A je to správně. Střednědobý 
výhled se každý rok aktualizuje – proto 
mu také říkáme výhled a ne plán vyte-
saný do kamene. Právě v průběhu roku 
2025 byla přijata strategická rozhodnutí: 
nová budova mateřské školy, Dům tech-
nických služeb, a došlo také k přesunu 
financování nepedagogických pracov-
níků z  ministerstva na  samosprávu. 
Tyto skutečnosti se pochopitelně musí 
do  výhledu promítnout. Kdybychom 
výhled nepřizpůsobili realitě, bylo by 
to teprve důvodem ke kritice.

Ke konzervativním číslům v dalších 
letech: plánujeme to, co víme. Co neví-
me, nefantazírujeme. To není chyba – to 
je zdravý přístup.

(Ne)chybějící důvodová zpráva
Zastupitelé a finanční výbor obdrželi 

podrobný písemný rozpis a  komentář 
jednotlivých položek rozpočtu, který 
jsem s  nimi osobně konzultoval před 
samotným zasedáním zastupitelstva. 
Finanční výbor k návrhu vydal po pro-
jednání kladné stanovisko – a jistě by jej 
nedoporučil, pokud by shledal nedostat-
ky. K návrhu byla navíc zpracována dů-
vodová zpráva, stejně jako ke každému 
bodu projednávanému zastupitelstvem. 
Tvrzení o její absenci se proto rozhodně 
nezakládá na pravdě.

K porovnání s městskými částmi
Slivenec, Zbraslav, Radotín – každá 

z těchto částí je jiná. Jinak velká, jinak 
organizovaná, s  jinými projekty a  ji-

nou historií hospodaření. Porovnávat 
formu jejich dokumentů s  naší jako 
měřítko kvality je velmi zjednodušu-
jící, až zavádějící. Například rozpočet 
MČ Praha‑Vinoř na  rok 2026 je ještě 
stručnější než ten náš – prostá tabulka 
čísel bez jakéhokoli dalšího komentáře. 
Přesto nikomu nepřipadá skandální. 
Podstatné je, zda hospodaříme v  sou-
ladu se zákonem a zda naše rozhodnutí 
obstojí při přezkoumání hospodaření. 
Jsem přesvědčen, že ano. Postupy nejen 
u rozpočtu totiž průběžně konzultujeme 
nejen s auditory, ale i jinými odborníky 
z magistrátu.

Závěrem
Zdravá veřejná kontrola je vítaná 

a  žádoucí. Osobně jsem jejím velkým 
zastáncem a vy, občané, nejlépe víte, že 
když se na mne obrátíte a je to v mých 
silách, vyjdu vstříc. Prosím však o jed-
no: přijďte se zeptat dříve, než jakoukoli 
dojmologii zveřejníte. Jsem k zastižení, 
dveře úřadu jsou otevřené a rád vysvět-
lím, co a proč. Bylo by to věcnější a jistě 
i  přínosnější než dohady o  záměrech, 
znalostní způsobilosti správce rozpočtu 
a  závěry odvozené z  neúplných infor-
mací  – a  od  jmenovitě neuvedených 
odborníků, jejichž tvrzení tak nelze 
nikterak ověřit.

Autoři ve  svých vlastních zásadách 
deklarují, že „umožňují reagovat těm, 
o kterých píší“. Tento prostor nám – tedy 
panu starostovi ani mně - poskytnut 
nebyl. Říkám to bez hořkosti a bez výči-
tek – jen proto, aby bylo zřejmé, že věcná 
diskuse musí stát na  obou stranách, 
a aby bylo zřejmé, že informace, které 
se k vám dostaly, nebyly úplné.

Jako vedoucí úřadu vnímám a chápu, 
že je volební rok. Tento způsob vedení 
kampaně mi však přijde nešťastný.

Přeji krásné jaro a pohodovou mysl.

Váš tajemník 
Mgr. Stanislav Bohačík
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www.zs‑reporyje.cz
 weignerova@zs‑reporyje.cz

Výlet na Říp

Dne 11. března 2026 se třídy 
4.A  a  4.B vydaly na  výlet 
do  Ústeckého kraje. Cí‑

lem naší cesty byla hora Říp, která 
se svým významem skvěle hodila 
k  propojení učiva ze zeměpisu, 
dějepisu i  přírodopisu. Během vý‑
stupu děti vyplňovaly připravený 
pracovní list, ve kterém plnily různé 
úlohy související s  místní krajinou 
i historií. Počasí nám přálo a celou 
dobu nás doprovázelo příjemné jarní 
sluníčko.

Po příchodu na vrchol si žáci prohlédli 
známou rotundu svatého Jiří a svatého 
Vojtěcha. Poté si ji vyzkoušeli také 
nakreslit. Z  vrcholu jsme se vydali 
dolů po vyhlídkové trase, která nabídla 

Návštěva kostela Krista Spasitele 
na Barrandově

Jako žáci společenskovědního 
semináře jsme měli možnost se 
zúčastnit prohlídky kostela, kde 

Image Light Theatre

Žáci 3. tříd navštívili divadlo – 
a  ne jen tak ledajaké! Bylo 
to Image Light Theatre, kde 

zhlédli představení Kaleidoskop.
Malí diváci byli vtaženi do fantazijní 

krásné výhledy do širokého okolí. Vý‑
let jsme zakončili společnou fotografií 
s praotcem Čechem a návratem zpět 
do  školy, kde jsme již v  době oběda 
mohli sdílet dojmy z příjemně stráve‑
ného dne.

Monika Radovanská

nám jedna z našich spolužaček, Róza, 
představila jeho historii a provedla 
nás po  celém komplexu. Exkurzi 
jsme zakončili návštěvou kavárny, 
kde jsme si užili společné chvilky.

Simon Lexa, Erik Javůrek, 
Alžběta Tesařová
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Čtení u prvňáčků

Školní senát přišel s  krásnou 
myšlenkou, jak propojit žáky 
napříč ročníky a zároveň pod‑

pořit rozvoj čtenářských dovedností. 

Zorganizoval čtenářskou dílnu, 
během které starší žáci společně 
s prvňáčky sdíleli radost z knih.
Do  této akce se zapojily obě první 

Základní škola

třídy  – 1.A  i  1.B. Prvňáčci si na  se‑
tkání přinesli své oblíbené knížky 
a s nadšením je představovali starším 

spolužákům. Ti se ujali role průvodců 
a  pomocníků  – pomáhali mladším 
dětem s orientací v textu, povzbuzovali 

je při čtení a  společně si o příbězích 
povídali. Vznikla tak příjemná a přá‑
telská atmosféra, ve  které se všichni 
cítili dobře.
Čtenářská dílna nebyla jen o  samot‑

krajiny plné rozmanitých zvířat, která 
ožívají díky moderní černodivadelní 
technice, originálním kostýmům 
a působivým tanečním výkonům. Také 
zde vystoupili dva kamarádi mimové, 
kteří vymýšleli různé kulišárny. Netra‑
diční scénografie a projekce vytvořily 
jedinečnou atmosféru, kterou si děti 
moc užily.

Učitelky 3. tříd

ném čtení, ale i o spolupráci, vzájem‑
ném respektu a sdílení zážitků. Starší 
žáci si vyzkoušeli, jaké je to být oporou 
mladším, a  prvňáčci naopak získali 
větší jistotu a chuť se ve čtení zlepšovat.
Akce se velmi vydařila a ukázala, jak dů‑
ležité je vytvářet příležitosti k setkávání 
mezi různými ročníky. Už teď se všichni 
těší na další společné čtenářské chvíle.

Jarmilka Koběrská

McDonald’s Cup

Turnaj McDonald’s  Cup pro 
4. a 5. třídy se našim klukům 
velmi vydařil. Od  začátku 

nastoupili s velkým nasazením a bez 
jediné porážky suverénně prošli 
základní skupinou. V semifinále si 
poradili se soupeřem z  Kuncovky 
a zajistili si tak postup do finále.
Od celkového vítězství nás dělil už jen 
poslední zápas, ve kterém jsme bohužel 
nestačili na domácí tým z Klausovky. 
I přesto si z  turnaje odvážíme skvělé 
2. místo.

Dominik Chládek
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Soutěž v angličtině jako odměna 
pro nejúspěšnější pražské páťáky

Po úspěšném umístění ve škol‑
ním kole prvostupňové Olym‑
piády v  anglickém jazyce se 

řeporyjští žáci 5. ročníku kvalifiko‑
vali do prestižní vědomostní soutěže 
Go Ahead with English. Této vědo‑
mostní soutěže, kterou pořádá ZŠ 
RVJ Bronzová Praha 13, se tradičně 
účastní 120 až 135 nejúspěšnějších 
pražských páťáků.

Po  velkolepém slavnostním zahájení 
byli školáci rozděleni do 5 stanovišť. 
Každé stanoviště ověřovalo znalost 
dílčí oblasti, a to gramatiky, praktic‑
kého užití jazyka, základní orientace 
v kultuře a reáliích anglicky mluvících 
zemí, čtení a poslechu.
Loňskou účast ve  finálové desítce se 
nám sice letos zopakovat nepodařilo, 
ale to vůbec nevadí. Samotná účast 
představuje pro žáky neopakovatelný 

Ze školy s mezinárodním jazyko‑
vým certifikátem v kapse

Na ZŠ Řeporyje se angličtina 
neučí jen z  učebnic. Díky 
systematické výuce a cílené 

přípravě mohou žáci odcházet ze zá‑
kladní školy už s certifikátem, který 
má platnost po celém světě.
Angličtina dnes není jen školní před‑
mět. Je to nepostradatelná dovednost, 
která otevírá dveře do světa – ke stu‑
diu, práci i  novým zkušenostem. 
Na  ZŠ Řeporyje proto začínáme se 
systematickou výukou angličtiny už 
od prvního ročníku.
Současné děti navíc přicházejí do školy 
jazykově dobře připravené. S  ang‑
ličtinou se setkávají v  počítačových 
hrách, na sociálních sítích i ve filmech. 
Úkolem školy je tuto přirozenou zna‑
lost dále rozvíjet, dát jí pevné základy 
a proměnit ji ve skutečnou jazykovou 
jistotu.
Výsledkem je, že se někteří druhostup‑
ňoví žáci dostávají na úroveň, kterou 
mnozí studenti získávají až na střední 
škole.

Partnerství, které otevírá svět
Řeporyjská základka se stala part‑
nerskou školou zkouškového centra 
Cambridge. Ve spolupráci s jazykovou 
školou Akcent – International House 
Prague připravují pedagogové své žáky 
na  mezinárodně uznávané zkoušky 
Cambridge English.
„Jsme hrdí na to, že našim žákům mů‑
žeme nabídnout cestu k mezinárodně 
uznávanému jazykovému certifikátu 
přímo ve  škole,“ říkají učitelé, kteří 
přípravu vedou.
Škola dnes nabízí dva specializované 
kurzy – pro úroveň A1–A2 a pro po‑
kročilejší žáky na úrovni B1–B2.
Součástí přípravy jsou také zkoušky 
nanečisto, které věrně simulují sku‑
tečný průběh cambridgeských testů. 
Školáci si při nich vyzkoušejí strukturu 
zkoušky, práci s  časem i  atmosféru 
skutečného testování, čímž získají cen‑

nou zpětnou vazbu, která jim pomáhá 
v další přípravě.

Úspěchy, které posilují sebevědomí
Cambridge certifikáty patří mezi nej‑
uznávanější jazykové doklady na světě. 
Přijímají je univerzity i zaměstnavatelé 
v mnoha zemích a jejich velkou výho‑
dou je doživotní platnost.
V České republice navíc některé střed‑
ní školy přihlížejí k těmto certifikátům 
při přijímacím řízení a mohou za ně 
přidělovat body navíc. Vyšší jazyková 
úroveň může v budoucnu dokonce čás‑
tečně nahradit část maturitní zkoušky 
z angličtiny.
Na řeporyjské základní škole letos do‑
sáhli dva deváťáci na certifikát úrovně 
B1 a  další tři na  úroveň B2. Velkou 
radost přinesl také úspěch žákyně 
osmého ročníku, která získala rovněž 
úroveň B2  – tedy jazykovou úroveň, 
které mnozí studenti dosahují až bě‑
hem střední školy.
Dalších sedm žáků si letos vyzkoušelo 
cambridgeskou zkoušku nanečisto 
a  udělalo tak důležitý krok na  cestě 
k budoucímu certifikátu.
Získání mezinárodního certifikátu 
předchází zkušenost, která učí školáky 
systematičnosti, vytrvalosti a odvaze 
překonávat vlastní limity.
A právě to je možná největší hodnota 
celé cesty. Žáci tak opustí školu nejen 
s  velmi slušnou znalostí angličtinou, 
ale také s  velkou jistotou a  odvahou 
otevřít se světu. Pro mnohé z nich je to 
první krok k dalším studijním i profes‑
ním příležitostem, které sahají daleko 
za hranice jejich rodného města.

Zdeněk Kauer, Jana Zborovjanová

zážitek, který jim přináší nový rozhled 
a posiluje jejich sebevědomí.
Jménem vedení školy děkujeme za tuto 
důstojnou reprezentaci!

Zdeněk Kauer, Sofja Partland
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tělocvičnu v základní škole měly děti 
více pohybu, což si velmi užívaly. 
Navštívili jsme také knihovnu, kde se 
děti dozvěděly, jak správně zacházet 
s knihami a jak knihovna funguje.

Velkou zábavou byly i  tematické 
barevné dny, jako například Modré 
pondělí nebo Zelený čtvrtek, které 
přinesly do  školky spoustu barev 
a radosti.

Nezapomenutelným zážitkem 
bylo sférické kino, kde děti zhlédly 
naučné pohádky. Dozvěděly se na‑
příklad, jak správně pečovat o  les, 
co všechno les potřebuje a  že i  to 
nejmenší zvířátko má v  přírodě 
svůj důležitý význam. Pro děti to 
byl opravdu silný zážitek a velmi se 
jim líbil.

V neposlední řadě navštívila dru‑
há polovina dětí, která se na podzim 
do planetária nedostala, toto zajíma‑
vé místo právě v  dubnu. Děti byly 
nadšené a odnesly si spoustu nových 
poznatků.

Duben byl zkrátka plný nových 
zkušeností, radosti a společných zá‑
žitků, na které budeme ještě dlouho 
vzpomínat.

Tereza Dolejšová

Mateřská škola

www.msreporyje.cz
 reditelka@msreporyje.cz

Duben v naší mateřské škole 
se nesl v  duchu příchodu 
jara, které jsme společně 

s dětmi s radostí přivítali. Příroda se 
kolem nás začala probouzet – objevi‑
ly se první jarní kytičky a děti měly 
možnost pozorovat, jak se svět kolem 
nich mění. Užili jsme si první hřejivé 
sluneční paprsky a povídali si o tom, 
co všechno jaro přináší. Nechybělo 
ani seznamování s jarními mláďátky, 
která děti velmi zaujala.

Koncem března se uskutečnil 
zápis do mateřské školy a také bylo 
hezkou událostí tradiční otevírání 
zahrady naší školky. Společně jsme 
se pustili do  její přípravy a úklidu. 
Do  práce se s  nadšením zapojily 
nejen děti, ale i rodiče, kterým tímto 
moc děkujeme. Díky společnému 
úsilí máme opět krásné prostředí pro 
hry i učení venku.

Následovalo období příprav 
na Velikonoce, kdy jsme se věnovali 
tradicím a zvykům spojeným s tímto 

svátkem. Proběhly velikonoční díl‑
ničky s rodiči, během kterých si děti 
vytvořily opravdu krásné výrobky, 
které si s  radostí odnesly domů. 

Společně jsme také sázeli osení 
a jarní kytičky do našich záhonků. 
Zajímavou aktivitou byla výroba 
„babice zimnice“. Děti hlasovaly, co 
s ní uděláme – zda ji utopíme, zapálí‑
me, nebo jí dáme šanci a proměníme 
ji v  jarní holku. Nakonec zvítězila 
právě poslední možnost, což všechny 
potěšilo.

Duben byl ale bohatý i  na  další 
zážitky. Díky možnosti navštěvovat 

Duben v mateřské škole
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Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Náměstí U Lva u č. p. 112 16. 5. 2026 (sobota)

a to vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Přistavení VOK na I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řeporyjské náměstí u č. p. 8 5. 5. 2026 (úterý)

Náměstí U Lva u č. p. 112 22. 5. 2026 (pátek)

Na Vrchu proti č. p. 749 2. 6. 2026 (úterý)

Tělovýchovná u č. p. 442/3 26. 6. 2026 (pátek)

a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako 
je např. nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), ko‑
berce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba‑

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni‑
katelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha‑Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financo‑
vány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha‑Řeporyje je 
to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost pro‑
střednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha‑Řeporyje, 
tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Do bioodpadu a  tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, 
hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do  bioodpadu a  tím i  do  biovoku nepatří: zbytky jídla 
(tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpa‑
dy apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha‑Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financová‑
ny z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha‑Řeporyje je to 
společnost FCC Česká republika, s. r. o. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost 
prostřednictvím emailu na adresu: praha@fcc‑group.cz nebo na telefon: 283 061 301, případně na podatelnu ÚMČ Praha
‑Řeporyje, tel.: 251 625 794.
Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha‑Řeporyje

Upozornění pro občany

Žádáme občany, kteří plánují 
na  podzim kácení stromů 
na  svých pozemcích, aby 

podali své žádosti o povolení ká‑
cení dřevin rostoucích mimo les 
s  dostatečným předstihem. Po‑
vinnost žádat o povolení ke kácení 
dřevin je stanovena v § 8 zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny.

Upozorňujeme, že řízení o po‑
volení kácení podléhá správnímu 
procesu dle zákona č.  500/2004 
Sb., správní řád, a  rozhodnutí 
tedy nelze vydat ze dne na  den. 
Každá žádost musí projít řádným 
posouzením.

Současně připomí‑
náme, že kácení dřevin 
se zpravidla provádí 
v  období vegetačního 
klidu rostlin, tj.  při‑
bližně od 1.  listopadu 
do 31. března.

Důvodem této vý‑
zvy je skutečnost, že 
v  podzimním období 
proběhnou na  našem 
území volby do Zastu‑
pitelstva Městské části 
Praha‑Řeporyje a  Zastupitelstva 
hl. m. Prahy, jejichž organizační 
a  administrativní zajištění bude 
časově i personálně náročné.

Včasným podáním žádostí nám 

pomůžete zajistit jejich plynulé 
vyřízení.

Děkujeme za pochopení a spo‑
lupráci.

Veronika Hubálková
ÚMČ Praha‑Řeporyje
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Srdečně blahopřejeme 
všem občanům, kteří v měsíci dubnu 
oslavili významné životní jubileum.

Hodně štěstí, pohody 
a hlavně zdraví do dalších let

přeje MČ Praha‑Řeporyje.

Nabízíme Všem spolkům a dobrovolným 
organizacím zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků v místním časopise zdarma.

Každý chovatel psa je povinen hradit místní poplatek 
za psa.

Splatnost poplatku:
	pokud poplatek nepřesahuje 600 Kč ročně, je splatný 

nejpozději do 31. března,
	pokud poplatek přesahuje 600 Kč ročně, je splatný 

ve dvou stejných splátkách:
• do 31. března
• do 31. srpna.

Způsob úhrady:
	v hotovosti na ÚMČ Praha‑Řeporyje,
	bezhotovostním převodem na účet 2000694339/0800. 

Při platbě je nutné uvést variabilní symbol přidělený 
při registraci psa a specifický symbol 1341.

Sazby poplatku (pes starší 3 měsíců):
Rodinný dům
	300 Kč za jednoho psa
	600 Kč za druhého a každého dalšího psa

Městská nebo sídlištní zástavba
	1 500 Kč za jednoho psa
	2 250 Kč za druhého a každého dalšího psa

Pes určený k hlídání objektu (právnická osoba – vlast‑
ník objektu)
	600 Kč za jednoho psa
	900 Kč za druhého a každého dalšího psa

Snížená sazba (poživatelé starobního, invalidního, 
vdovského, vdoveckého nebo sirotčího důchodu, pokud 
je důchod jediným zdrojem příjmu, a osoby starší 65 let):
	200 Kč za jednoho psa
	300 Kč za druhého a každého dalšího psa

Kontakty pro dotazy:
ÚMČ Praha‑Řeporyje – oddělení místních poplatků 
referentka: Iva Pacnerová, 
tel.: 607 091 154, 251 625 794, 
e‑mail: poplatky@prahareporyje.cz

Místní poplatek za psa

Městská policie informuje
Co je to centrální registr vozidel?

Centrální registr vozidel je celostátní databáze 
všech vozidel registrovaných v České republice. 
Uchovává technické údaje o vozidlech, informace 

o  jejich vlastnících a provozovatelích, historii technic‑
kých kontrol, případné nehody či další administrativní 
záznamy. Správcem centrálního registru vozidel je Mini‑
sterstvo dopravy České republiky. Do registru předávají 
údaje obecní úřady obcí s rozšířenou působností, které 
provádějí samotné úkony registrace vozidel.

Kdo má přístup k údajům v registru?
	Vlastník nebo provozovatel vozidla
	Oprávněné osoby (např. kupující s plnou mocí…)
	Státní orgány (Ministerstvo dopravy, Policie ČR, další 

orgány veřejné moci…)

Jak získat údaje z Centrálního registru vozidel?
O  vlastním vozidle např.  na  Portálu občana, Portálu 
dopravy.

O cizím vozidle – jen za splnění 
určitých podmínek např.  pokud 
existuje oprávněný důvod (soudní 
spor, škodní událost‑dopravní 
nehoda, subjekt s  právním náro‑
kem…) - pro běžného občana ze 
zvědavosti a  bez oprávnění to nelze, ale lze je získat 
jinou cestou, i když jen v omezeném rozsahu – k tomu 
lze využívat i veřejně přístupné databáze.

Např.: https://dataovozidlech.cz;
https://e‑technicak.cz;
https://www.overeniauta.cz;
https://kontrola‑spz.cz
– pochopitelně některé podstatné údaje (provozovatel) 
jsou zde v souladu se zákonem nepřístupné.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Info z MČ
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

Kurátorka: Daniela Kramerová

Studio Bubec
Praha 5 – Řeporyje    info@bubec.cz
Tělovýchovná 748   www.bubec.cz
fb: Studio Bubec   ig: studio_bubec

16.–24. 5. 2026Art Safari 41
Sobota 16. 5.
 14.00 Mezi stálým a efemérním 
  Sochařský workshop  
  s Eliškou Špálovou 

 15.00 Barvy v pohybu  
  Workshop pro děti  
  s Veronikou Děrdovou   

 15.30 Česká asociace slackline  
  Workshop

 15.30 Benjamin  Britten: 
  Metamorphoses hraje 
  Lukáš Herold (hoboj) 
  Koncert

 16.00 Vernisáž
 16.30 Eliška Brtnická za doprovodu  
  skladby Fantasia  
  Georga Philippa Telemanna  
  v provedení hobojisty  
  Lukáše Herolda 
  Performance

 17.00 Benebend 
  Koncert

 18.00 Lucie Piussi (Živé kvety) 
  Koncert

Neděle 17. 5. 
 14.00 Ukradený  měsíc,  
  Ludvík Aškenazy,  
  Divadlo Feigele  
  při Židovské obci v Praze 
  Divadlo pro děti

 15.00 Barvy v pohybu  
  Workshop pro děti  
  s Veronikou Děrdovou

18. 5.–24. 5. Výstava otevřena 10.00–17.00 
  

Martina Beyer, Jan Danzig, Eliáš Dolejší, Žanda Gebauer,  
Ivana Hanzlíková, Vendula Chalánková, Anna Kautenburger,  

Jiří Kovanda, Vojtěch Míča, Tomáš Rasl, Čestmír Suška,  
Miloš Šejn, Vojtěch Trocha, Adam Velíšek

Studující Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara z ateliérů: 
Malba, Socha a prostor, Nová média, Grafický design  

a digitální média, Grafický design a vizuální komunikace,  
Grafika, Produktový design a Průmyslový design.
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Začátkem dubna naše pěvecké 
sbory soutěžily v Krajském kole ce‑
lostátní soutěže ZUŠ. V konkurenci 
těch nejlepších pražských pěveckých 
sborů si opět vedly skvěle. Sbor Ku‑

řátka získal zlaté ocenění a  sbory 
Broučci a Petrklíč si přivezly stříbrná 
ocenění. Rovněž se můžeme pochlu‑
bit, že jako jediná pražská ZUŠ jsme 
do soutěže vyslali hned tři sbory.

Úspěchy hudebního oboru v kraj‑
ských kolech národní soutěže ZUŠ.

MŠMT pořádá pro každé 
studijní zaměření celo‑
státní soutěž jednou za tři 

roky.
Pro žáky i učitele je to velká vý‑

zva a srovnání své práce s ostatními 
školami.

V letošním roce se konala soutěžní 
kola pro hru na akordeon, komorní 
hru a sborový zpěv.

6. 3. Probíhalo na ZUŠ Stodůlky 
Krajské kolo národní soutěže ZUŠ 
ve hře na akordeon.

Výsledky našich žákyň a žáků jsou: 
Anička Žbánková a Verunka Oltová 
získaly 2. cenu. Kategorie 0. B.

Honzík Teplík získal 2. cenu. Ka‑
tegorie VI.

Antonín Manda získal  1. cenu. 
Kategorie VIII.

Velká gratulace. Akordeonisté 
jsou ze třídy Mileny Kejhové

9.  3. se komorní trio (dvě flétny 
a klavír) paní učitelky Kateřiny Chu‑
dobové a Sylvie Georgievy účastnilo 
Krajského kola národní soutěže ZUŠ 
- Komorní hra s převahou dechových 
nástrojů

Slečny Vendulka Vocelková, Adél‑
ka Mašková a Lada Zývalová získaly 
v katogorii II. krásnou 3. cenu.

28. 3. nás čeká ještě Krajské kolo 
ve sborovém zpěvu, kterého se účast‑
ní všechny naše 3 sbory – Broučci, 
Kuřátka a Petrklíč.

Přijímací  ta lentové zkoušk y 
na školní rok 2026/2027
V  naší ZUŠ rádi přivítáme nové 
žáky! Talentové zkoušky se blíží  – 
proběhnou 18. a 27. 5. 2026
Bližší informace naleznete zde:
www.pro‑radost.cz/prijimaci‑rizeni
Vyučujeme tato studijní zaměření: 
www.pro‑radost.cz/vyucujeme
Budeme se těšit na viděnou.

SZUŠ - Škola pro radost

Další úspěchy žáků SZUŠ

Po  úspěších našich žá ků 
na soutěžích začátkem břez‑
na pokračovali na stejné vlně 

i v dalších dnech.
Koncem března ještě stačili vy‑

stoupit na  vernisáži ve  výtvarném 
studiu Bubec a 23. 3. se Emma Nicole 
Rose zúčastnila finále celostátní sou‑
těže v sólovém zpěvu – Karlovarský 
skřivánek. Vedla si opravdu skvěle 
a ve své kategorii získala nádherné 
2. místo.
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Talentové přijímací zkoušky  

na školní rok 2026/2027 

 

Hudební obor  
Výtvarný obor 

 

18. a 27. 5. 2026  

14:00 – 18:00 hodin 

- k přijímací zkoušce budou uchazeči zváni dle času svého příchodu 
-zákonný zástupce uchazeče vyplní na místě přihlášku k talentovým zkouškám 

 

- místo konání – budova SZUŠ – Smíchovská 96/3 

 

Bližší informace naleznete na webu   
www.pro-radost.cz/aktuality/přijímací řízení  

nebo na telefonu 607263527 
 

Těšíme se na viděnou 

 

Vás zve na 

KONCERT 
SOUBORŮ
4. 5. 2026 
18:00 hodin
Velký sál Prefundy - Řeporyje

Vystoupí:
Klávesový soubor
Rock Band
Jazz Band
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Kulinářské okénko
Kuřecí stroganov

3 ks kuřecích prsních řízků
250gr žampiónů
200 ml smetany na vaření
250 ml vývaru nebo vody
2 ks cibule
1-2 sterilované okurky
1PL rajčatového protlaku
1ČJ worcesteru
2 stroužky česneku
2PL rostlinného oleje
sůl a pepř

Postup
Kuřecí maso nakrájejte na drobné nudličky. Cibuli a okurky na‑
krájejte najemno, žampiony na plátky. Na pánvi rozehřejte olej, 
přidejte cibuli a nechte ji zesklovatět. Poté přidejte rozmačkaný 
česnek, stačí krátce aby se rozvoněl. Poté do pánve dejte nakrájené 
žampiony, okurky a kuřecí nudličky. Osmažte dozlatova a nechte 
houby změknout. Podlijte vývarem (nebo vodou), přidejte rajča‑
tový protlak, worcester a smetanu. Dle chuti osolte a opepřete. 
Nechte omáčku zhruba deset minut vařit. Na závěr můžete přidat 
čerstvou petrželku. Jako přílohu podávejte rýži nebo hranolky.

Simona doporučuje

Dětský cyklistický závodDětský cyklistický závod
16. května 2026

Start ve 13:00 hod

Palouček na skále

Řeporyje

 Kategorie:
1:   0 - 4 let
2:   5 - 6 let
3:   7 - 8 let
4:   9 - 10 let - dívky
5:   9 - 10 let - chlapci
6: 11 - 12 let - dívky
7: 11 - 12 let - chlapci
8: 13 - 14 let - dívky
9: 13 - 14 let - chlapci

HEL
MA POVINNÁ



Řeporyjské Echo 334 17
duben 2026 Info z MČ

Plný provoz přes Dvorecký most star‑
tuje v sobotu 18. dubna 2026

A  ještě jednou se vracíme 
ke změnám v provozu v sou‑
vislosti se spuštěním provozu 

na Dvoreckém mostě 18. dubna 2026. 
Mění se nejen řada linek, které na most 
zamíří, ale souběžně i další v návaz‑
ných oblastech.

Hlavní změny tramvajových linek
2	 Po letech opustí Braník a ve směru 

od Petřin zamíří od Moráně nově 
přímo přes Albertov a Nusle na Ná‑
městí Bratří Synků.

4	 Linka bude nově výchozí na Čecho‑
vě náměstí, odkud pojede po  stá‑
vající trase až na Anděl. Dále však 
bude pokračovat na Radlickou. Jez‑
dit bude celodenně a celotýdenně.

6	 Ve směru od Kubánského náměstí 
pojede až po  Nádraží Holešovice 
beze změny, zde se změní na linku 
34 a  bude pokračovat přes Vltav‑
skou a Náměstí Republiky na Bílou 
labuť.

7	 Od Andělu bude pokračovat nově 
na Kotlářku. Do Radlic ji nahradí 
linka 4.

14	 Linka bude do  změn souvisejí‑
cích s  otevřením trati na  Václav‑

ském náměstí 
(příp. do ukon‑
č e n í  r e k on‑
strukce Ječné 
ulice) dočasně 

zrušena. Částečně ji nahradí nová 
linka 34 a také prodloužená linky 
24 nově s celotýdenním provozem.

15	 Od Andělu pojede nově na Sídliště 
Barrandov. Na Kotlářce ji nahradí 
linka 7.

20	Dvacítka se nově od Lihovaru vydá 
přes Dvorecký most a Braník na ko‑
nečnou Sídliště Modřany.

21	 Linka dozná změn na obou svých 
koncích. Ze Slivence pojede přes 
Barrandov, Lihovar, dále přes nový 
Dvorecký most do Podolí, na Vý‑
toň, Palackého náměstí a na Kar‑
lovo náměstí. Zde zahne směrem 
na  I.  P.  Pavlova, Náměstí Míru 
a  přes Vršovické náměstí do  ko‑
nečné Kubánské náměstí. Pojede 
celodenně a celotýdenně.

24	Od Náměstí Bratří Synků nahradí 
linku 14 a zamíří na Spořilov. Nově 
pojede celodenně a celotýdenně.

34	Nová dočasná linka se na Nádraží 
Holešovice „převleče“ z  linky 6 
a  bude dále pokračovat na  Vltav‑
skou, Strossmayerovo náměstí, 
Dlouhou třídu a Náměstí Republi‑
ky do konečné Bílá labuť.

Hlavní změny autobusových linek
106 Z Kačerova pojede místo linky 193 

přes Brumlovku, Budějovickou, 
Na  Strži, Pankrác až do  konečné 
Pražského povstání.

114 Nová linka nahrazující odklo‑
něnou 124 a  zrušenou 193 vyrazí 

ze Zeleného pruhu přes Ryšánku, 
Budějovickou, Brumlovku, Kačerov 
a  IKEM k  Šeberáku. Pojede celo‑
denně a celotýdenně v kloubových 
autobusech.

118 Místo Barrandovského mostu 
pojede přes Dvorecký most.

124 Od  Budějovické posílí  linku 118 
Jeremenkovou ulicí přes Dvorec‑
ký most na  Smíchovské nádraží. 
Na Zeleném pruhu ji nahradí linka 
114.

193 Linka je zrušena, nahradí ji provoz 
linek 106 a 114.

196 Místo Barrandovského mostu 
pojede přes Dvorecký most a bude 
ukončena na Kačerově.

197 Místo Barrandovského mostu 
pojede přes Dvorecký most.

901 Místo Barrandovského mostu 
pojede přes Dvorecký most.

914 Místo Barrandovského mostu 
pojede přes Dvorecký most.

Změny zastávek
Přímo na Dvoreckém mostě vznik‑

ne dvojice zastávek Lihovar, které bu‑
dou společné pro tramvaje a autobusy. 
Na Podolském nábřeží přibude dvojice 
nových autobusových zastávek Dvorce 
v  blízkosti stejnojmenných zastávek 
tramvají. Zastávka Dvorce v Jeremen‑
kově ulici ponese nový název Dvorecké 
náměstí.

Zdroj: ROPId

 

Narodilo se vám miminko, 
máte trvalý pobyt v MČ Praha – Řeporyje 
a máte zájem se zúčastnit 
slavnostního obřadu? 

Kontaktujte ÚMČ Praha – Řeporyje: 
Veronika Hubálková
ttel.: 778 454 033
e-mail: podatelna@prahareporyje.cz
www.prahareporyje.cz – Vítání občánků
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Odvaha udělat první krok
Milí přátelé,

Dnešní doba není úplně klid‑
ná. Člověk to vnímá z růz‑
ných stran, třeba ze zpráv, 

z  rozhovorů, někdy i  z  obyčejných 
každodenních situací. Věci se mění 
rychleji, než jsme byli zvyklí, a jisto‑
ty, na které se dřív dalo spolehnout, 
už nepůsobí tak pevně. Vše se mění 
až moc rychle.

Není divu, že se u mnohých lidí 
objevují obavy. Co bude dál, jak 
se věci vyvinou, co nás čeká. Bu‑
doucnost se plánuje hůř a někdy se 
člověk soustředí spíš na to, aby zvládl 
přítomnost.

Zároveň se ale v téhle nejisté době 
objevuje i něco jiného. Možná víc než 
dříve se otevírají otázky, které lidé 
běžně odkládají nebo nechtějí řešit. 

Co vlastně dává smysl? Co stojí 
za to držet a co už vlastně ne? 
A  jestli některé věci neudělat 
jinak?

Objektivně vzato je dob‑
ré připomenout ještě jednu 
důležitou věc: ne všechno, co 
člověka v  životě potká, může 
sám změnit. Některé situace si 
prostě nevybíráme.

Přesto ale zůstává prostor 
pro jedno zásadní rozhodnutí, 
jak k  tomu, co se děje, při‑
stoupíme.

Zajímavé je, že na  tom se 
shoduje jak křesťanství, tak 
i  moderní psychologie, kon‑
krétně směr nazývaný logo‑
terapie. Ten říká, že člověku 
může být vzato téměř všechno, 
ale ne poslední svoboda: zau‑

jmout postoj k vlastní situaci.
Křesťanský pohled k tomu přidá‑

vá ještě jeden rozměr: člověk v tom 
není sám. I ve chvílích, které nemůže 
změnit, může hledat oporu, naději 
a smysl, a právě tím, jak se k těmto 
situacím postaví, může jeho život 
získat nový směr.

Možná tedy nejde jen o  to, co 
se nám děje, ale také o to, co s tím 
uděláme uvnitř sebe.

Je pozoruhodné, že také téma 
letošní Noci kostelů je „Odvaha“. 
V  praxi nejde o  nějaké obzvlášť 
velké činy. Spíše se jedná o  malé 
kroky, které nejsou vidět, ale mají 
paradoxně velký význam. Kroky, 
které nedovolí, aby se člověk nechal 
zastavit jen proto, že nemá všechno 
pod kontrolou.

Přírodní cykly jsou v tomto ohle‑
du také nápomocné. Třeba během 
jarního období se lidé víc potkávají, 
vycházejí ven, zapojují se do různých 
akcí. Život se znovu dává do pohybu. 
A někdy právě v těchto obyčejných 
setkáních přijde nový pohled nebo 
impuls.

Z  duchovního hlediska je zají‑
mavé, že v  dnešní době napříč Ev‑
ropou, také v ČR, přibývá lidí, kteří 
se rozhodují pro křest v dospělosti. 
Jde o osobní rozhodnutí. O hledání 
něčeho pevnějšího, co se nemění 
podle okolností.

Křesťanství v  tomhle směru ne‑
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

Nabízíme údržbu zahrad 
- stříhání a provzdušnění trávníku, 

hrabání listí, stříhání keřů do 2 m výšky. 
Tel.: 605 172 335

Echoóóó!

Pozvánka na Noc kostelů

Spolek Jindřicha Šimona Baara – Ořech Vás srdečně 
zve na Noc kostelů, která se v Ořechu uskuteční 
29. května 2026 od 18:00 do 21:00 v kostele Stě‑

tí sv.  Jana Křtitele. Letošní ročník je věnován tématu 
Odvaha. Jindřich Šimon Baar ji nacházel v obyčejném 
životě lidí – v jejich víře, práci, vztazích i každodenních 
rozhodnutích.

Spolek J. Š. Baara se i letos aktivně podílí na programu. 
Součástí večera bude znovu k vidění panelová výstava 
věnovaná životu a dílu J. Š. Baara, připravená k loňskému 
stému výročí jeho úmrtí. V  rámci tohoto výročí byla 
na farní zahradě zasazena pamětní jabloň, a to za pří‑
tomnosti arcibiskupa Jana Graubnera. Během večera se 

k ní můžete projít a připomenout 
si tak tuto událost.

Nabídneme také fotograf ie 
zachycující kostel a  farní areál 
v minulosti i současnosti, doplněné 
o  vizi budoucího využití areálu. 
Ten by měl v dalších letech nabíd‑
nout nové možnosti pro setkávání, 
vzdělávání, kulturní akce i další komunitní život. Každý, 
kdo chce přispět nápadem nebo se zapojit, bude vítán.

Těšíme se na Vás
Bc. Jana Hegarová,

členka výboru JŠB – Ořech, z.s.

nabízí možná jednoduchá řešení, 
navíc v  naší zemi má církev histo‑
ricky negativní konotace. I přesto je 
křesťanství pořád aktuální a pomáhá 
člověku jít víc do hloubky, pod po‑
vrch věcí, hledat smysl i  v  tom, co 
není na první pohled jednoduché.

Velikonoční doba (50  dnů) to 
připomíná možná nejvíc. Ježíšovo 
Zmrtvýchvstání dává celému světu 
naději, která není samozřejmostí, 
která se vztahuje až na  věčnost. 
Převedeno do každodenní praxe to 
někdy znamená prostě jen vydržet 
a nevzdat to.

Budoucnost není úplně jistá pro 
nikoho zde na  zemi, ale to, jak se 

k ní člověk postaví, jisté být může. 
A někdy právě takto začíná změna.

P ř e j i  n á m 
všem požehnaný, 
nadějí naplněný 
květen.
P. Mariusz Kuź‑

niar, farář

* * * * * * * * * * * * * *
Noc Kostelů na území Římskoka‑
tolické farnosti Ořech
Srdečně zveme do  našich kostelů 
v rámci noci kostelů, kde dobrovol‑
nic nám nabídnou kulturně  – du‑
chovní program.

Všechny naše kostely budou ote‑
vřené
Kostel v Ořechu.
https://nockostelu.cz/kostel/3413/
Kostel v Řeporyjích. 
https://nockostelu.cz/kostel/2241/
Kostel na Krtni. 
https://nockostelu.cz/kostel/1654/
Více informací o Noci kostelů najde‑
te na: www.nockostelu.cz.

Termíny pro uzavírání manželství
Městská část Praha‑Řeporyje nabízí v roce 2026 následující termíny 

(vždy v čase 10.00 – 12.00 hod.):

22. 5. , 19. 6. , 25. 9.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.
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stoupit na start s plným odhodláním 
zaběhnout co nejlepší výsledek.

Mladší předvedli velmi pěkný 
výkon. Trať zvládli s přehledem 
a  do  cíle se vrátili pouze se 6 
trestnými body ze střelby, jinak 
měli závod bez chyb. Jejich vý‑
kon byl opravdu parádní a v sil‑
né konkurenci 30 hlídek z celé 
republiky si vybojovali skvělé 
12. místo. Zároveň šlo o nejlepší 
výsledek mezi pražskými týmy 
napříč všemi kategoriemi.

Odpoledne pak nastoupili 
starší žáci. Jejich běžecký čas 
sice nepatřil mezi nejrychlejší, 
ale i tak podali bojovný výkon. 
K  výsledku si bohužel připsali 
jeden trestný bod z  požární 
ochrany a  6 nesestřelených 
špalíčků, což jim v  konečném 
součtu stačilo na 23. místo z 30 
hlídek.

I  tak jsme si celý víkend zá‑
vodění velmi užili. Všem dětem 
patří velké poděkování za jejich 
nasazení, bojovnost a reprezen‑
taci našeho sboru i  hlavního 
města na závodech s republiko‑
vou účastí.

Nyní už jen vyhlížíme lep‑
ší počasí, abychom mohli co 
nejdříve začít trénovat na hlav‑
ní závodní sezónu a  bojovat 
o  co nejlepší umístění. Záro‑
veň připravujeme a  těšíme se 
na Vás na našich letních akcích 
pro veřejnost. Tou první bude 
30.  dubna Pálení čarodějnic 
na paloučku a na konci května 
Dětský den. Pokud chcete vědět 
bližší informace o naší činnosti 
nebo našich akcích pro veřej‑
nost, sledujte naše sociální sítě.

Andrea Svobodová

Hasiči

O víkendu 11. a 12. dubna 
se v Trocnově, v místě 
narození Jana Žižky, 

konalo Mistrovství České re‑
publiky v požární všestrannosti 
a brannosti, na které se naše děti 
probojovaly z podzimního praž‑
ského kola. Měly tak možnost 
reprezentovat náš sbor a Prahu 
na vrcholné soutěži mezi nejlep‑
šími týmy z celé republiky.

Sobota patřila kategorii do‑
rostu, ve  které jsme měli za‑
stoupení jedné smíšené hlídky. 
Bohužel závod výrazně ovlivnila 
nepříjemná situace na  trati. 
Jeden z členů si během závodu 
vyvrkl kotník, a  tak nemoh‑
li do  cíle pokračovat naplno. 
Rozhodli se proto trať dokončit 
alespoň chůzí, což znamenalo 
výraznou časovou ztrátu. I přes 
tuto komplikaci dorostenci zá‑
vod nevzdali a došli až do cíle. 
V  konečném pořadí obsadili 
28. místo z 30 hlídek. Přestože 
výsledek neodpovídá jejich sku‑
tečným schopnostem, všichni se 
shodli, že to byl jeden z nejlep‑
ších závodů v  jejich „kariéře“, 
především díky společným zá‑
žitkům na trati.

V  neděli pak přišly na  řadu 
kategorie mladších a  starších 
žáků. Dopoledne odstartovali 
mladší, kterým se nevyhnula 
menší nepříjemnost ještě před 
samotným závodem – pouhých 
patnáct minut před startem 
jednomu ze závodníků přivřeli 
prst do dveří auta. Naštěstí vše 
dobře dopadlo a tým mohl na‑

Hasiči na Mistrovství ČR



Řeporyjské Echo 334 21
duben 2026 Kultura



22 Řeporyjské Echo 334

duben 2026Info z MČ

Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.czKnihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.

Což takhle dát si špenát?
O  zázračném účinku špenátu věděly už 
naše babičky a nedal na něho dopustit jak 
všichni víme ani Pepek Námořník, jelikož 
patří k  potravinám, jehož blahodárné 
účinky na  organismus jsou doslova fan-
tastické a  věřte, že zelené lístky špenátu 
prospějí nejen vašemu zdraví, ale také 
vaší kráse.

Špenát patří k listové zelenině, která je 
známá vysokým obsahem vitamínů 
a  minerálů a  obsahuje také vysoké 

koncentrace karotenoidů, což z něho činí 
cenný antioxidant pro náš organismus.

Jak působí na náš organismus?
Špenát obsahuje hodně draslíku, je doporu-
čován na vysoký krevní tlak, anémii a zá-
cpu. Vitamín E, který je ve špenátu rovněž 
bohatě zastoupen, pomáhá organismus 
chránit před karcinogenními chorobami, 
chrání cévy, játra a potlačuje únavu.
Významnou roli ve  špenátových listech 
hraje i  vitamín C. Ten zvyšuje imunitu, 
zpomaluje stárnutí, chrání buňky před 
volnými radikály a má nezanedbatelnou 
funkci při stavbě kostí a  svalové hmoty. 
Špenát také pozitivně ovlivňuje snižování 
cholesterolu. Pokud vás tedy trápí vysoký 
cholesterol, určitě špenát zařaďte mezi své 
top potraviny. Kromě zmíněných vitamínů 
nesmíme zapomenout ani na vitaminy A, 
K a B, které jsou pro lidské tělo mimořádně 
důležité.

Pro maminky
Plánujete miminko nebo už je na  cestě? 

Pak jistě víte, že pro správný vývin plodu 
je nezbytná kyselina listová, takže špenát 
zařaďte do svého jídelníčku.

Špenát na krásu
Kromě pevnějšího zdraví získáte konzu-
mováním špenátu i  hezčí nehty, silnější 
vlasy a  díky zinku i  zdravou pleť. Špenát 
totiž příznivě ovlivňuje elasticitu pokožky 
a účinně bojuje proti třepení nehtů. Proto 
si denně dopřávejte minimálně dvě hrsti 
špenátů ať už v  salátech nebo lahodných 
smoothie.

Přírodní recept na bílý chrup
Pokud toužíte potom mít zářivě bílý 
chrup, tak začněte pravidelně žvýkat špe-
nátové listy, které sice nemají žádnou extra 
chuť, ale věřte, že vašim zubům prospějí. 
Tato zelenina dokáže odstranit zubní plak 
a podpoří zářivou barvu vašeho chrupu.

Víte, že 100 g špenátových listů obsahuje 
pouze 20 kcal? Proto je špenát výbornou 
potravinou při redukční dietě, což je teď před 
létem ideální zpráva.

Smoothie pro ladné křivky
Léto se nezadržitelně blíží a proto si udělejte 
toto lahodné smoothie plné vitamínů.

Budete potřebovat:
250 ml rýžového mléka
hrst špenátových lístků
1 ks banánu
2 polévkové lžíce drcených mandlí

Postup:
Všechny ingredience rozmixujte v mixéru 
a můžete začít popíjet.

Špenátový peeling
Dopřejte si tento jarní zkrášlující rituál 
krásy a vyrobte si tento jednoduchý peeling, 
který vaše tělo dokonale prokrví a nádherně 
zjemní vaší kůži po celém těle. Uvidíte, že 
po jeho použití bude vaše pokožka nádherně 
hebká a vy se budete cítit jako znovuzrození 
obvzlášť pokud si ji budete dopřávat jednou 
týdně.

Budete potřebovat:
50 g čerstvých lístků špenátu
50 g čerstvých lístků máty peprné
400 g cukru krupice
50 ml olivového oleje

Postup:
Lístky máty a  špenátu rozmixujte a  smí-
chejte s  cukrem a olejem. Vzniklou směs 
pořádně promíchejte a pořádně ji vydrhně-
te celé tělo a poté opláchněte vlažnou vodou.

Maska pro zářivou pleť
Pokud chcete vypadat mladší, mám pro vás 
rychlý tip na pleťovou masku, která vaší pleti 
dodá jiskru vašeho mládí.
A jak na to ptáte se? Úplně jednoduše.

Budete potřebovat:
hrst čerstvých lístků špenátu
1 polévkovou lžíci medu
1 polévkovou lžíci vody
2 polévkové lžíce citronové šťávy

Postup:
Lístky špenátu nasekáme nadrobno a při-
dáme med, vodu a citronovou šťávu. Jelikož 
maska obsahuje med, tak může být jemně 
lepkavá. Směs naneseme na odlíčený obličej 
a necháme 20 minut působit. Poté jemně 
opláchneme vlažnou vodou a  jemně osu-
šíme ručníkem.

Zábal na vlasy
Pokud chcete mít vlasy zářivé, hebké a aby 
vám rostly jako z vody, tak si udělejte tu to 
jednoduchou masku na vlasy.

Budete potřebovat:
Hrst špenátových listů
1 polévkovou lžici medu
1 polévkovou lžíci kokosového oleje

Postup:
V mixéru rozmixujte všechny ingredience 
a  jemně vmasírujte do  do  vlasů, zabalte 
do igelitu a nechejte 30 minut působit. Poté 
masku z  vlasů opláchněte a  umyjte vlasy 

pokud možno přírod-
ním šamponem.
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Řeporyje mají letos opravdu silné zastoupení 
ve světě krásy a talentu. Naše spoluobčanka Laura 
Anna Glozarová se probojovala do finále soutěže 

Miss Czech Republic, které se uskuteční 23. května. Pro 
místní komunitu je to nejen důvod k hrdosti, ale i pří‑
ležitost ukázat, že i v naší městské části mohou vyrůstat 
inspirativní osobnosti s velkým potenciálem.

Laura není jen finalistkou soutěže krásy. Je především 
cílevědomou mladou ženou, která aktuálně studuje 
poslední ročník Střední školy mezinárodních a  veřej‑
ných vztahů. Studium zvládá skloubit s prací, která má 
hlubší smysl – působí v agentuře domácí zdravotní péče 
BonumFinem, za níž stojí majitelé žijící rovněž v Řepo‑
ryjích.

V rámci své práce se Laura věnuje koordinaci zdravot‑
ní péče spojené s paliativní péčí, tedy oblasti, která vy‑
žaduje nejen pečlivost a zodpovědnost, ale také empatii, 
organizační schopnosti a lidský přístup. I to ukazuje, že 
za její účastí v soutěži stojí mnohem víc než jen vzhled – je 
to kombinace pracovitosti, vzdělání a hodnot.

Držíme Lauře palce, aby se jí ve finále dařilo co nejlé‑
pe, a věříme, že její cesta bude inspirací pro další mladé 
lidi z  Řeporyjí. Už samotná účast ve  finále je velkým 
úspěchem  – a  pro naši městskou část také důvodem 
k radosti a hrdosti.

Řeporyje drží palce:
Laura Anna Glozarová ve finále Miss Czech Republic
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TJ Sokol ŘeporyJe
ZVe VŠeCHNy ČleNy NA

VALNOU HROMADU
Ve STŘeDU 6. 5. 2026 oD 19.30 HoDiN 

V TĚloCViČNĚ SokoloVNy (ZmĚNA TermíNU VyHrAZeNA)

proGrAm:
1. ZAHáJeNí A SCHVáleNí proGrAmU

2. VolbA komiSí

3. ZpráVA STAroSTky A koNTrolNí komiSe

4. ZpráVA o HoSpoDAŘeNí ZA rok 2025

5. ZpráVy o ČiNNoSTi JeDNoTliVýCH oDDílů

6. roZprAVA k pŘeDNeSeNým ZpráVám

7. pŘeDNeSNí NáVrHU A SCHVáleNí USNeSeNí

8. DiSkUZe A ZáVĚr iNG. JANA blAžkoVá
STAroSTkA JeDNoTy
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První letošní výlet řeporyjských starců 
nejen na chmelu dychtivých po zimní 
odmlce nového poznání se splnil 

11. března.
Jak velí obvyklá výletnická tradice tak se 

scházíme v hojném počtu před Hasičárnou 
v 8. hod. Jsme tam všichni včas, ba i přespolní, 
což kvituje s povděkem černý kocourek z naší 
pošty 513 – jinak zvaný Poštmistr. Při spatře-
ní hordy dnešních táboritů se lekne a raději 
volí svůj domácký klídek za šaltrem u svých 
razítek. Dnes nás poveze nový ale též osvěd-
čený šofér od hasičů – pan Radek Pacner.

A už jsme kousek před hradbami Tábora. 
Tak tedy ještě kávička na benzínce nedaleko 
Tábora.

Již vjíždíme do města a  rybník už je po-
znán, je to chlouba táboritů jmenuje se Jordán

Město Tábor má zajímavou historii. 
Na  jeho místě bylo už v  dávných dobách 
kultur halštatských a  laténských poměrně 
intenzívní osídlení. Dokonce se podařilo 
vykutat bronzové figurky, patrně z druhého 
století. Po  určitém období bez písemných 
a hmotných doložení ale okolo r. 1250 za okol-
ního panování Vítkovců v místě vznikla osada 
zvaná Hradiště. Měla opravdu hradbu kryjící 
obytný hrad. Snahy o vytvoření nového cent-
ra moci ale průběhem doby vyšuměly a plo-
chy původního Hradiště zůstaly nevyužité až 
do roku 1420, kdy husité dle svých tradičních 
náboženských poutí založili na místě Hradi-
ště svoje město zvané Tábor. (Podle města 
Thabor u Nazaretu v Izraeli). Město se tehdy 
nad očekávání rychle zalidňovalo až na skoro 
3000 obyvatel, což bylo na tehdejší dobu po-
zoruhodné. Dá se říci, že i vlivem husitských 
kněží, kteří kázali  – všechno všem. Avšak 
„táborský komunismus“ neměl dlouhého 
trvání a  tak po  bitvě u  Lipan se Tábor stal 
plnoprávným královským městem. Dokonce 
i s právem várečným a zbytky nedávno za-
niklého pivovaru můžeme vidět u věže hradu 

Kotnov. Tam bývala jedna ze vstupních bran 
do Tábora. Jak běžela staletí, Tábor vzkvétal, 
upadal a znovu vstával z popela požárů a lou-
pežných nájezdů v dobách třicetileté války.

Hezky a  široce nám o  tom povyprávěla 
naše dnešní průvodkyně po Táboře – paní 
Škrdletová. Zároveň nás provedla po  nej-
známějších místech Tábora, která nás i dnes 
zajímají. Od  náměstí s  vysokým kostelem 
Proměnění Páně – ano opravdu vysoká do-
minantní věž (82 m) zdaleka viditelná.

Zvednem zraky k  nebesům tam je vidět 
taktéž um. Čtyři dračí hlavy což jsou vodní 
chrliče, otevírají tlamy směrem k  trhu, kde 
jsou k mání sendviče.

Stavitelem byl mistr Staněk a právě jeho 
tvář v podobě kamenné busty se na nás dívá 
z výšky na růžku kostela. Je ale na svoje velké 
dílo nějak malinkatý… Škoda. To velký voje-
vůdce Jan Žižka shlíží přísným jedním okem 
z vysoké podesty svého pomníku na jednu ze 
7 městských kašen, kterých bylo původně 9.

Také jsme se dozvěděli o původních šesti 
bránách střežících vjezdy do Tábora. Z nich 
už zbyly jen dvě  – tzv.  Bechyňská (u  věže 
Kotnov) a  tzv.  a  nyní imaginární Pražská 
brána v  blízkosti muzea čokolády. Dnes ji 
připomíná půdorys na dlažbě.

Paní průvodkyně nás protáhla opravdu 
po  nejdůležitějších zajímavostech Tábora. 
Mnozí z nás to již známe jistě z předchozích 
návštěv města. Ale je hezké si to vše připo-
menout, popřípadě ještě doobjevit něco, co 
nám dříve uniklo.

V Pražské ulici obdivujeme čerta na střeše 
táborského divadla Oskara Nedbala. Není 
tam náhodou ani „pro srandu“. Jde o symbol 
Divadla, tradiční „ochránce“ a hravý detail, 
díky kterému si lidé divadlo zapamatují a pro 
místní je to ikonická věc.

Dále v  této ulici pohlížíme na  dům, kde 
v přízemí je galerie – patřil otci umělce, co 
v Táboře vyrůstal a teď v Řeporyjích s námi 
žije. Tento chlapec, co zde rozum bral je známý 

TÁBOR v předjaří 2026 výtvarník a malíř pan Pravoslav Nesrovnal.
Závěr dnešního slunečného výletu patří 

nedalekému poutnímu místu klášter Klo-
koty. Své jméno má prý odvozeno buď podle 
zvukomalebného staroslovanského výrazu 
pro proudící vodu v  řece, nebo jak uvádějí 
jiné zdroje, podle dříve zde hojně se vysky-
tujícího klokočového keře. Vzpomeňme kdysi 
populární písničku: „Po babičce klokočí…“.

Ani Klokotům se nevyhnuly husitské šar-
vátky, kaple byla pobořena a u fary bylo v roce 
1421 upáleno asi 50 členů tvrdého jádra sekty 
adamitů. První zpráva o budování nové kaple 
na  původních zbořeninách pochází z  roku 
1520, kdy se legenda zmiňuje o  původním 
a neporušeném obrazu Panny Marie. Prostor 
okolo kostela obklopují zastřešené, dovnitř 
otevřené chodby, tzv.  ambity s  osmiboký-
mi kaplemi v  rozích, které jsou stejně jako 
na  kostele zakončeny kopulemi s  cibulovi-
tými báněmi. Věží je v areálu celkem deset 
a každá nese svůj zvon, jejichž chorál tvoří 
neodmyslitelnou zvukovou kulisu místa. Am-
bitových kaplí je celkem pět a jsou zasvěcené 
sv. Anně, sv. Vavřinci, sv. Vojtěchu, sv. Janu 
Nepomuckému a Panně Marii Růžencové.

Přenádherná kaple zlatem, stříbrem zdo-
bená krásné malby světců na stropě i na zdech 
má. A staré zdobné lavice, též jsou vzácné veli-
ce. Skryté a zalité voskem zbytky doby morové, 
věčný sen tam pod kamenem spí, modleme se 
všichni, ať se nikdy nevzbudí.

K výzdobě kostela patří výjevy ze života 
každého ze světců na oltářním obrazu i v bo-
haté štukové výzdobě stropu, podobně jako 
v bočních kaplích kostela. V roce 1734 pak byl 
dokončen komplex, který řadíme mezi skvos-
ty evropského baroka. Fakt hezká podívaná.

Tábor i Klokoty - toť volba skvělá a děkuje-
me každému, kdo to pro nás dělá!

Pro vzpomínku zaznamenali: 
Tomáš Brázda, Anička Síkorová 

a foto Květa Červenková
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Řeporyje čekají na  první extrali‑
gové body, radost přinesly nižší 
soutěže

Nohejbalisté TJ Sokol Řepory‑
je vstoupili do nové sezony 
napříč soutěžemi s  rozdíl‑

nými výsledky. Zatímco extraligový 
tým na první bodový zisk stále čeká, 
druholigové družstvo i dorostenecký 
výběr dokázaly své zápasy zvládnout 
vítězně.

V nejvyšší soutěži narazili Řepo‑
ryjští hned v úvodu na velmi silné 
soupeře. Úvodní utkání proti Mod‑
řicím odehráli ve školní hale v Ře‑
poryjích, kde i přes bojovný výkon 
podlehli 0:5. Následně nestačili ani 
na  Karlovy Vary, kterým podlehli 
stejným výsledkem. Přestože vý‑
sledky působí jednoznačně, průběh 
jednotlivých utkání byl vyrovnaněj‑

ší, než by konečná skóre napovídala. 
Řeporyje se v  několika zápasech 
držely na dostřel a dokázaly favority 
potrápit, v rozhodujících chvílích se 
ale projevila větší zkušenost soupeřů. 
Právě větší efektivita a klid v koncov‑
ce zatím svěřencům chybí, nicméně 
předvedená hra naznačuje, že tým 
má potenciál výsledky v  dalších 
kolech zlepšit.

Naopak druholigový celek má 
za  sebou úspěšný vstup do  soutě‑
že. Na  půdě Jenštejna zvítězil 6:4 
a připsal si cenné body do tabulky. 
Utkání nabídlo vyrovnaný prů‑
běh, ve kterém rozhodovaly detaily 
a zvládnutí klíčových momentů. Ře‑
poryje se mohly opřít o kompaktní 
týmový výkon na‑
příč disciplínami 
a také o bojovnost 
v koncovkách jed‑
notlivých zápasů. 
Velmi dobrý vý‑
kon navíc před‑
vedli i mladí hráči 
P. Vrátný a J. Baxa, 
kteří potvrdili svůj 
potenciál a na svůj 
věk si vedli s  vel‑
kou jistotou.

Pozitivní zprá‑
vy přicházejí také 
z dorostenecké ka‑
tegorie. Mladý tým 
uspěl ve Strakoni‑
cích po  výsledku 
5:2 a  potvrdil, že 
v  k lubu vyrůstá 
zajímavá generace 
hráčů. Dorostenci 
předvedli aktivní 
a  sebevědomý vý‑
kon, který byl pod‑
pořen nejen herní 

kvalitou, ale i nasa‑
zením a  týmovým 
přístupem. Právě 
tyto atributy mohou 
být do budoucna dů‑
ležitým základem pro 
jejich další sportovní růst.

Sezona je teprve na začátku a ze‑
jména extraligový tým má dostatek 
prostoru své výsledky zlepšit. Pokud 
naváže na pasáže, ve kterých dokázal 
držet krok se špičkou, mohou první 
body přijít již v následujících kolech.

Pozvánka na jubilejní turnaj
Klub TJ Sokol Řeporyje zároveň 

zve všechny příznivce nohejbalu 
na  jubilejní 30. ročník tradičního 
turnaje trojic „Řeporyjský kraťas“, 
který se uskuteční 16. května. Turnaj 
patří mezi oblíbené akce místního 
nohejbalového kalendáře a  kaž‑
doročně nabízí kvalitní sportovní 
podívanou i  příjemnou atmosféru 
pro hráče i diváky. Začátek je naplá‑
nován na dopolední hodiny a pro ná‑
vštěvníky bude připraveno grilování 
a bohaté občerstvení.

Sport

Nohejbalový oddíl v extralize
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

ÚVOD

Velikonoce letos v Řeporyjích 
nepřinesly jen sváteční at‑
mosféru, ale i jasný signál, že 

klub žije naplno i mimo samotné zá‑
pasy. Poslední týdny byly ve znamení 
práce v areálu, novinek pro fanoušky 
a hlavně kroků, které mají Řeporyje 
posunout dlouhodobě dopředu.

Během měsíce jsme kromě fot‑
balu stihli připravit i pár věcí, které 
zlepšují zážitek v  areálu  – u  grilo‑
vacího koutku se objevilo zelené 
pivo, zázemí provoněla živáňská 
směs a premiéru si odbyla také nová 
reprosoustava, aby bylo všechno 
důležité konečně opravdu slyšet.

DOBRÝ POCIT ÁČKA Z ÚVOD‑
NÍCH VÝHER STŘÍDÁ ZKLA‑
MÁNÍ

Řeporyje ambiciózně vstoupili 
do jarní části, ale hned z kraje jarní 
části na UMT Motorlet prohráli se 
Zlíchovem 0:2, ačkoliv v druhé půli 
nepustili soupeře za polovinu. V dal‑
ších zápasech si naše áčko poradilo 
nejprve se Zbraslaví 1:2, aby pak opět 
na UMT Motorlet otočilo nepříznivý 
vývoj 0:2 proti Praze 1999 na koneč‑
ných 4:3, kdy rozhodující gól vstřelil 
Kostka, jenž nabral slušnou formu, 
kterou potvrdil i  v  následujícím 
utkání s Mezinárodním Svazem, kde 

i přes přesilovku se nám nepodařilo 
získat body a  odešli poražení 3:4. 
Největší zklamání přišlo v  prvním 
domácím zápase, kdy jsme prohráli 
v  derby zápase Stodůlkám vysoko 
1:4. Jediným pozitivem byla nesku‑
tečná návštěva 323 diváků, neuvěři‑
telné. Mockrát Vám děkujeme!

Stodůlky letos dokazují, že jejich 
návrat není jen „rychlá zastávka“, 
ale spíš návrat s ambicí zůstat a být 
vidět. Ve své první sezóně po návra‑
tu příjemně překvapují a  postupně 
ukazují, že mají dobře našlápnuto.

Velkým plusem je zapracovávání 
hráčů z  vlastní mládeže. To, co si 
roky vychovávali, teď sklízí na hřišti. 
Tým působí živě, sehraně, a hlavně 
má chuť. A jak se říká – hladový tým 
je někdy nebezpečnější než ten plný 
hvězd. Na podzim jsme si to zažili 

na  vlastní kůži. U  nich doma byly 
Stodůlky lepším týmem, měly více 
ze hry a dokázaly nás dostat pod tlak.

MLÁDEŽ
Na konci března se v hale odehrá‑

lo vyhodnocení zimních lig starší 
přípravky a  byla to důstojná tečka 
za celou zimní sezónou.

Samotné vyhlášení se neslo v pří‑
jemné atmosféře, nechyběly me‑
daile, ocenění ani radost z toho, co 
se společně povedlo. Pro spoustu 
hráčů to byla první větší konfrontace 
v soutěžním režimu a zvládli ji se ctí. 
Trenéři mohli být právem hlavně 
na přístup a chuť kluků se zlepšovat.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA × MLADŠÍ 
ŽÁCI
ŘEPORYJE NA ZBRASLAVI

Spojené síly. Větší 
hřiště. Nová vý‑
zva.
Kluci, co ještě vče‑
ra hráli „na  ma‑
lým“, mydlili o ví‑
kendu velký fotbal.
Bez respektu. Bez 
a l ibi .  Na  plnej 
plyn.
Výsledek? 2. místo
(Jo, ze tří… ale 
zkuste si to taky.)
Důležitější než čís‑
la: odvaha, chuť 
a  první pořádná 
zkušenost s  vel‑
kým hřištěm.

ÚVOD 
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žije naplno i mimo samotné zápasy. Poslední týdny byly ve znamení práce v areálu, novinek 
pro fanoušky a hlavně kroků, které mají Řeporyje posunout dlouhodobě dopředu. 

Během měsíce jsme kromě fotbalu stihli připravit i pár věcí, které zlepšují zážitek v areálu – u 
grilovacího koutku se objevilo zelené pivo, zázemí provoněla živáňská směs a premiéru si 
odbyla také nová reprosoustava, aby bylo všechno důležité konečně opravdu slyšet. 

 

DOBRÝ POCIT ÁČKA Z  ÚVODNÍCH VÝHER STŘÍDÁ ZKLAMÁNÍ 

Řeporyje ambiciózně vstoupili do jarní části, ale hned z kraje jarní části na UMT Motorlet 
prohráli se Zlíchovem 0:2, ačkoliv v druhé půli nepustili soupeře za polovinu. V dalších 
zápasech si naše áčko poradilo nejprve se Zbraslaví 1:2, aby pak opět na UMT Motorlet 
otočilo nepříznivý vývoj 0:2 proti Praze 1999 na konečných 4:3, kdy rozhodující gól vstřelil 
Kostka, jenž nabral slušnou formu, kterou potvrdil i v následujícím utkání s Mezinárodním 
Svazem, kde i přes přesilovku se nám nepodařilo získat body a odešli poražení 3:4. Největší 
zklamání přišlo v prvním domácím zápase, kdy jsme prohráli v derby zápase Stodůlkám 
vysoko 1:4. Jediným pozitivem byla neskutečná návštěva 323 diváků, neuvěřitelné. Mockrát 
Vám děkujeme! 

Stodůlky letos dokazují, že jejich návrat není jen „rychlá zastávka“, ale spíš návrat s ambicí 
zůstat a být vidět. Ve své první sezóně po návratu příjemně překvapují a postupně ukazují, že 
mají dobře našlápnuto.  

Velkým plusem je zapracovávání hráčů z vlastní mládeže. To, co si roky vychovávali, teď 
sklízí na hřišti. Tým působí živě, sehraně, a hlavně má chuť. A jak se říká – hladový tým je 
někdy nebezpečnější než ten plný hvězd. Na podzim jsme si to zažili na vlastní kůži. U nich 
doma byly Stodůlky lepším týmem, měly více ze hry a dokázaly nás dostat pod tlak.  

 

MLÁDEŽ 

Na konci března se v hale odehrálo vyhodnocení zimních lig starší přípravky a byla to 
důstojná tečka za celou zimní sezónou.  
Samotné vyhlášení se neslo v příjemné atmosféře, nechyběly medaile, ocenění ani radost z 
toho, co se společně povedlo. Pro spoustu hráčů to byla první větší konfrontace v soutěžním 
režimu a zvládli ji se ctí. Trenéři mohli být právem hlavně na přístup a chuť kluků se 
zlepšovat. 

 

STARŠÍ PŘÍPRAVKA × MLADŠÍ ŽÁCI 

ŘEPORYJE NA ZBRASLAVI  
Spojené síly. Větší hřiště. Nová výzva. 
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Den Datum Hodina Soupeř podzim
So 2. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Dolní Chabry 1:0 Tráva
Ne 3. 5. 17.00 Sokol Cholupice „B“ - Řeporyje „B“ 2:6 Tráva
Pá 8. 5. 10.15 Bráník - Řeporyje „A“ 4:1 Tráva
Čt 7. 5. 19.00 Sokol Bílá Hora „B“ - Řeporyje „B“ 1:3 UMT
So 16. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Střešovice „B“ 1:5 Tráva
Ne 17. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Bráník „C“ 0:8 Tráva
So 23. 5. 17.00 Řeporyje „A“ – Přední Kopanina „B“ 2:2 Tráva
So 23. 5. 17.00 Slivenec „B“ - Řeporyje „B“ 1:4 Tráva

So 30. 5. 15.30 Prague Raptors - Řeporyje „A“ 1:1 UMT 
Zličín

So 31. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Slavoj Suchdol 0:2 Tráva
So 6. 6. 17.00 Řeporyje „A“ - Čechie Smíchov 4:2 Tráva
Ne 7. 6. 17.00 Řeporyje „B“ – Střešovice 1911 „C“ 0:16 Tráva
So 13. 6. 17.00 Uhelné sklady - Řeporyje „A“ 0:15 Tráva
Ne 14. 6. 17.00 Řeporyje „B“ - Zbraslav „B“ 0:2 Tráva

Rozlosování zápasů FK Řeporyje - jaro 2026 Muži A - A2B 1.A tř. sk. B
 1. ABC Braník fotbal 22 21 0 1 112:19 63
 2. Prague Raptors FC 22 15 5 2 76:21 50
 3. FK Zlíchov 1914 22 12 2 8 64:39 38
 4. FK Řeporyje 22 11 3 8 55:42 36
 5. SK Zbraslav 22 11 2 9 49:30 35
 6. SK Střešovice 1911 „B“ 22 11 1 10 51:45 34
 7. FK Meteor Praha VIII „B“ 22 9 6 7 56:48 33
 8. FC Přední Kopanina „B“ 22 10 2 10 75:45 32
 9. Mezin. Svaz Mládeže 22 10 1 11 54:48 31
 10. TJ Sokol Stodůlky 22 9 3 10 57:48 30
 11. TJ Sokol Cholupice 22 9 2 11 67:45 29
 12. SK Čechie Smíchov 22 7 5 10 70:57 26
 13. SK Dolní Chabry 22 8 2 12 58:53 26
 14. 1999 Praha 22 7 3 12 61:59 24
 15. TJ AFK Slivenec 22 6 3 13 46:55 21
 16. SK Uhelné sklady Praha 22 0 0 22 4:301 0

Muži B - A4A 2. tř. sk. A
 1. ABC Braník fotbal „C“ 14 11 1 2 49:20 34
 2. SK Střešovice 1911 „C“ 14 10 2 2 64:15 32
 3. SK Modřany „B“ 14 9 2 3 52:21 29
 4. Čechoslovan Chuchle Pr. 14 9 1 4 43:24 28
 5. TJ Slavoj Suchdol 14 8 2 4 31:24 26
 6. FK Řeporyje „B“ 14 8 1 5 25:39 25
 7. SK Zbraslav „B“ 14 7 3 4 36:26 24
 8. TJ Sokol Cholupice „B“ 14 3 4 7 24:45 13
 9. TJ Sokol Řepy 14 4 0 10 29:39 12
 10. TJ AFK Slivenec „B“ 14 3 1 10 17:41 10
 11. TJ Sokol Stodůlky „C“ 14 1 2 11 23:67 5
 12. TJ Sokol Bílá Hora „B“ 14 1 1 12 21:53 4

Starší dorost - C3A - 1. B tř.
 1. SK Aritma Praha „B“ 12 9 1 2 55:26 28
 2. SK Čechie Smíchov 12 7 4 1 49:29 25
 3. SK Junior Praha 1960 12 7 2 3 45:38 23
 4. TJ Slovan Bohnice 12 7 1 4 42:30 22
 5. Xaverov H. Počernice „B“ 12 6 3 3 41:26 21
 6. FK Union Strašnice 12 4 3 5 27:32 15
 7. SK Třeboradice 12 5 0 7 37:45 15
 8. Ambassadors FC Praha 12 4 2 6 41:43 14
 9. FK Řeporyje 12 1 2 9 33:58 5
 10. TJ Březiněves 12 1 0 11 27:70 3

Mladší dorost - D4A 2.tř. / A
 1. FK VINOŘ 1928 14 13 0 1 78:12 39
 2. FK Loko Praha 14 11 1 2 67:13 34
 3. Sokol Dolní Počernice 14 10 1 3 46:19 31
 4. FK Řeporyje 14 9 1 4 56:31 28
 5. TJ Sokol Řepy 14 8 1 5 49:30 25
 6. TJ AVIA Čakovice 14 6 3 5 55:31 21
 7. TJ Spoje Praha 14 6 1 7 29:28 19
 8. TJ Kyje Praha 14 14 5 3 6 48:35 18
 9. TJ Slovan Bohnice 14 4 2 8 41:29 14
 10. SK Újezd Praha 4 14 4 1 9 27:57 13
 11. TJ Sokol Lipence 14 1 0 13 23:103 3
 12. TJ Sokol Troja 14 0 0 14 10:141 0

Starší žáci - E2B SŽ-1.A/B
 1. TJ Slovan Bohnice 14 12 0 2 70:29 36
 2. FK FC Zličín 14 11 1 2 91:22 34
 3. AFK Slavoj Podolí Pr. „B“ 14 8 3 3 79:51 27
 4. TJ Sokol Stodůlky „B“ 14 7 3 4 59:38 24
 5. SK Libuš 838 14 7 1 6 34:81 22
 6. ABC Braník fotbal „C“ 14 7 0 7 62:49 21
 7. TJ SKy Satalice 14 6 2 6 42:44 20
 8. SK Střešovice 1911 „C“ 14 4 3 7 40:65 15
 9. FK Řeporyje 14 4 1 9 61:71 13
 10. FK Admira Praha „C“ 14 4 1 9 28:58 13
 11. SC Olympia Radotín 14 3 1 10 32:56 10
 12. Fotb. akademie Praha 14 3 0 11 45:79 9

NOVÁ KAPITOLA: UMĚLÁ TRÁ‑
VA 2026

Velikonoce jsou symbolem no‑
vého začátku. A  jeden takový čeká 
i Řeporyje.

Byla schválena výstavba nové 
umělé trávy, která je naplánovaná 
na léto 2026. A i když to zní jednodu‑
še jako „nové hřiště“, ve skutečnosti 
jde o mnohem víc. Dlouhé roky jsme 
fungovali v režimu zimního impro‑
vizačního kurzu – kdo našel volné 
hřiště, vyhrál. Přesuny, omezené 
časy, skládání tréninků jak puzzle 
bez krabičky. Někdy to připomínalo 
logistickou operaci hodnou armády, 
ne fotbalový klub.

Právě tohle by mělo skončit. Cíl 
je jasný – trénovat doma, pravidelně 
a  v  podmínkách, které odpovídají 
tomu, kam se klub chce posouvat. 
Už tuto zimu bychom mohli ladit 
formu na vlastním. Umělá tráva při‑
nese stabilitu, lepší zázemí, a hlavně 

prostor pro rozvoj mládeže. Protože 
bez ní by to celé nedávalo smysl. Je 
to investice, která možná nepřinese 
gól hned příští zápas, ale může jich 
přinést desítky v budoucnu.

BRIGÁDA 28. 3.
Aby se tyhle plány mohly stát 

realitou, musí se začít od  základů. 
A doslova.

V sobotu 28. 3. proběhla brigáda, 
při které došlo k demolici legendár‑
ního bílého domečku. Pro někoho 
stará budova, pro jiné kus historie. 
Každopádně – bagr měl jasno a nos‑
talgie musela na chvíli stranou.

Kromě toho se natíraly lavičky, 
uklízelo se a udělala se spousta práce, 
která možná není vidět na první po‑
hled, ale bez ní by to nefungovalo. Je 
to jako v zápase – fanoušek vidí góly, 
ale výkonný výbor ví, kolik práce 
za tím stojí. Velké díky všem, kteří 
dorazili. Protože klub se netvoří jen 
v neděli na hřišti, ale i s „vercajkem“ 
v ruce.

NA ZÁVĚR
Do  dalšího měsíce jdeme s  jedi‑

ným cílem: pokračovat v práci, držet 
se jako jeden tým a udělat maximum 
pro to, aby se v  Řeporyjích dobře 
hrálo, trénovalo i  fandilo. Sledujte 
další informace, choďte na fotbal – 
a hlavně zůstaňte u toho. Řeporyje 
rostou, když táhneme společně.

Jedeme Řeporyje!

Kluci, co ještě včera hráli „na malým“, mydlili o víkendu velký fotbal. 
Bez respektu. Bez alibi. Na plnej plyn. 
Výsledek? 2. místo  
(Jo, ze tří… ale zkuste si to taky.) 
Důležitější než čísla: odvaha, chuť a první pořádná zkušenost s velkým hřištěm. 
 

NOVÁ KAPITOLA: UMĚLÁ TRÁVA 2026 

Velikonoce jsou symbolem nového začátku. A jeden takový čeká i Řeporyje. 

Byla schválena výstavba nové umělé trávy, která je naplánovaná na léto 2026. A i když to zní 
jednoduše jako „nové hřiště“, ve skutečnosti jde o mnohem víc. Dlouhé roky jsme fungovali v 
režimu zimního improvizačního kurzu – kdo našel volné hřiště, vyhrál. Přesuny, omezené 
časy, skládání tréninků jak puzzle bez krabičky. Někdy to připomínalo logistickou operaci 
hodnou armády, ne fotbalový klub. 

Právě tohle by mělo skončit. Cíl je jasný – trénovat doma, pravidelně a v podmínkách, které 
odpovídají tomu, kam se klub chce posouvat. Už tuto zimu bychom mohli ladit formu na 
vlastním. Umělá tráva přinese stabilitu, lepší zázemí, a hlavně prostor pro rozvoj mládeže. 
Protože bez ní by to celé nedávalo smysl. Je to investice, která možná nepřinese gól hned 
příští zápas, ale může jich přinést desítky v budoucnu. 

 

BRIGÁDA 28. 3.  

Aby se tyhle plány mohly stát realitou, musí se začít od základů. A doslova. 

V sobotu 28. 3. proběhla brigáda, při které došlo k demolici legendárního bílého domečku. 
Pro někoho stará budova, pro jiné kus historie. Každopádně – bagr měl jasno a nostalgie 
musela na chvíli stranou. 

Kromě toho se natíraly lavičky, uklízelo se a udělala se spousta práce, která možná není vidět 
na první pohled, ale bez ní by to nefungovalo. Je to jako v zápase – fanoušek vidí góly, ale 
výkonný výbor ví, kolik práce za tím stojí. Velké díky všem, kteří dorazili. Protože klub se 
netvoří jen v neděli na hřišti, ale i s “vercajkem“ v ruce. 

 

NA ZÁVĚR 

Do dalšího měsíce jdeme s jediným cílem: pokračovat v práci, držet se jako jeden tým a 
udělat maximum pro to, aby se v Řeporyjích dobře hrálo, trénovalo i fandilo. Sledujte další 
informace, choďte na fotbal – a hlavně zůstaňte u toho. Řeporyje rostou, když táhneme 
společně. 

Jedeme Řeporyje!                        
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

 PO – PÁ   9 – 17 hod.

 Řeporyjské nám. 16
 Praha 5-Řeporyje, 155 00

 +420 800 434 434
 +420 603 455 857
 +420 606 716 846

 partner@re-max.cz
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Konopova 431/6  Praha 5-Řeporyje  Tel.: 603 167 905, 251 626 607
info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ


